

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qjwb2011@sina.com



微信二维码

中午喝了下午喝,回家路上又讨一杯免费扎啤

上酒瘾连喝三顿,肇事后逃逸

本报5月25日讯(记者 张泰来 实习生 戴杰) 中午在家喝了4两白酒觉得不过瘾,下午到了工地接着喝,等到下班时依然是醉醺醺的驾驶员王某,却还是坚持开车回家。途中见一家新开烧烤摊“扎啤免费”的招牌,酒瘾再次被勾起,硬是问人要来一杯扎啤一饮而尽。再次开车上路,结果肇事。

25日上午,槐荫交警大队西郊中队的大厅里,一名30岁左右的女士焦急地等待着,不时在嘴里念叨着:“回到家,看我不揍他。”

女士嘴里的他指的是她的丈夫王某,本月初,他因为醉酒驾驶和交通肇事逃逸,被槐荫交警依法刑拘送进了看守所,今天从看守所出来,女士正等待着为他办理取保候审手续。

西郊中队民警向记者介绍了王某被查的经过。

5月3日晚,民警接到了一条报警信息:腊山河北路,一辆黑色轿车肇事后逃逸,驾驶员好像是喝了酒,躲到了一个小区里。

接警后,民警在腊山河北路的中华世纪城小区找到了肇事司机王某。

“我们赶到时,王某已经醉



医务人员抽取王某血液检测酒精含量。 交警供图

得不像样子了,半躺半坐在绿化带里,又是吐又是闹的。”见此情形,民警暂扣了王某驾驶的轿车,并将他带回中队,请医务人员抽取其血液样本进行酒精含量检测。

几天后,王某的血液酒精含量测试结果出来,测试值高达240mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。清醒过来的王某也后悔不

已,承认了酒后驾驶的事实。

原来,王某就是济南人,居住在中华世纪城小区,3日中午,他自己在家喝了4两多白酒,下午到了工作的工地又喝了几瓶啤酒。等到下班时已经有了酒意,但还是开着车往家赶。

“在快到家时,看到路边新开的一家烧烤店,扎啤免费,他又来了酒瘾。”民警说,王某下

车去问老板要扎啤,人家见他醉醺醺的,刚开始不愿给他,经不起纠缠就给他倒了一杯。

喝完这一杯扎啤,王某再次开车上路,刚走没多远,就跟一辆车发生了刮擦事故。

“我当时是喝多了,没感觉到发生事故,后来见后面有人追,心里害怕就躲到小区里了。”王某说。

罐车闯红灯 撞上另一大货

驾驶员受伤并造成10万元损失

本报96706热线消息(记者 张泰来) “咣”,凌晨突然传出一声巨响,两辆重型货车在立交桥下相撞,一车驾驶室变形两人被困其中。这是11日发生在经十路的一幕,幸运的是,被困的两人经消防救援送到了医院均没有生命危险,可车祸也造成了至少10万元的经济损失。而引发事故的,是其中一辆大货车闯红灯。

11日凌晨1点30分左右,天空下着小雨,河北唐山籍驾驶员夏某驾驶一辆红色半挂车沿二环西路由北向南行驶,在行驶至经十路段店立交桥下时,一辆蓝色罐车沿经十路由西向东开了过来。撞击在一瞬间发生。

“当时是吓蒙了,不知道怎么回事,就撞了过来,现在想想都后怕,要是撞到了车头,我就没命了。”夏某说,罐车一头撞在了红色半挂车车身靠前的位置上。在巨大的撞击力作用下,红色半挂车头转了个90度的弯。

虽然撞击造成红色半挂车损高达40000多元,加上6万多元的货物损失,这一撞损失高达十余万元。但幸运的是,驾驶员和副驾驶并没有受伤。

罐车的驾驶员就没有这么幸运了。“撞击力非常巨大,旁边的一根路灯杆都被撞倒了,罐车的驾驶室也被撞变形,驾驶员和副驾驶被困在里面。”参与事故处理的槐荫交警大队西郊中队副中队长周斌说,后来,在消防的帮助下,罐车的驾驶员王某才被救出,全身多处粉碎性骨折,至今仍在医院接受治疗。

25日,槐荫交警经勘查鉴定,对这起撞击事故做出了事故责任认定:罐车不按信号通行闯红灯,驾驶员王某对事故负全部责任。



事故现场 交警供图

“送水工”第一次送水骑车跑了

原来这是男子诈骗,他曾刑满释放后三天就伸黑手

本报96706热线消息(记者 马云云 通讯员 宋雯)

到水站应聘送水工,可一出去送水就没了踪影。两年间,杨伟国(化名)通过这样的方式,先后从7个水站骑走载有矿泉水的电动车或摩托车。最终,济南市市中区人民法院以诈骗罪判处杨伟国有期徒刑一年半,并处罚金。

2014年3月1日上午,一个三十来岁的男子来到市中区一家水站,执意要当天留下干送水工。这个人就是杨伟国。水站工作人员王某至今清楚记得,在与杨伟国协商好工资后不久,有个客户打电话要水,杨伟国主动表示,对要送水的地方

很熟,并且要求自己骑着摩托车去送水。

杨伟国主动干活并非是新入积极表现,而是另有盘算。在骑上二轮摩托车带上一桶水后,他出发了,一切看上去没有任何问题。但离开水站约一小时后,杨伟国始终没有回来,电话不通,而客户也反映水没送到。

杨伟国就这么跑了。不过两个月后,5月6日晚9时左右,王某与对象在市中区一家快餐店门口发现了杨伟国,他们马上报警,杨伟国被带回了派出所。

这已不是杨伟国第一次因为伪装应聘送水工被抓。早在

2013年5月19日,他就到市中区一家水站应聘送水工,当天下午,他和水站的另一名工作人员关某一起送水,关某在路上等他时看到他开着电动三轮车从小区出来向相反的方向跑了,“冲他喊也不听”。杨伟国骑走的是一辆腾海牌电动三轮车,上面还有6桶18.5升的普利思水。怎么都找不到杨伟国,关某报了案。

2013年至2014年间,杨伟国以这样的方式先后作案6起,累计骗取各品牌电动车、摩托车7辆,桶装矿泉水16桶,矿泉水桶15个,骗取财物价值共计10683元。

而实际上,杨伟国有多次

不良前科。2010年11月,他就因犯强奸罪被判处有期徒刑一年零六个月,2012年6月4日因犯盗窃罪被判处有期徒刑一年零三个月,并处罚金人民币2000元,2013年5月16日刑满释放。

就在刑满释放后三天,2013年5月19日,他就跑到市中区的水站应聘送水工,骗走了水站的三轮车和6桶水。此后数次到市中区、历下区、天桥区等7处水站诈骗。

市中区人民法院经审理认为,公诉机关指控其犯诈骗罪成立。依法判决杨伟国有期徒刑一年零六个月,并处罚金人民币3000元,并责令杨伟国退赔受害人各项财物损失。

(鲁)医广[2014]第0526-016-3701号



济南九龙泌尿专科医院

JINAN KOWLOON UROLOGY SPECIALIST HOSPITAL



男科疾病,选九龙 博士男科!

济南九龙泌尿专科医院



健康专线: 66722222

地址 北园大街349号
(历黄路北口往东100米)